

梅里特“疯”了，刘翔还有戏么？



江锐 整理

昨晨，在比利时布鲁塞尔进行的钻石联赛中，美国名将梅里特在110米栏中创造了新的世界纪录，成绩为12秒80。由此，人们自然联想到正在养伤的刘翔，有的网友说，罗伯斯、刘翔已经成了过去式，还有网友直接表示：看来刘翔真的不用再回来了。当然也有人心中还有小小的期待，问：刘翔真的回不来了么？

距大满贯只差世锦赛

2012年前的梅里特，充其量也只是一位大赛决赛的参与者，但进入2012年他却以火箭式的速度上升，表现令人叹为观止。

先是3月份获得室内世锦赛冠军，8月份的伦敦奥运会问鼎，赛季收官战布鲁

塞尔钻石联赛总决赛，又以12秒80创造新的世界纪录，一年内八次跑进13秒，梅里特的2012年可谓辉煌至极，达到无人企及的巅峰。对梅里特而言，如今只缺一枚世锦赛金牌，若能在明年的莫斯科问鼎，梅里特就将在不到一年半的时间内集齐所有荣誉，成为当世真正的男子110米栏第一人。

他与刘翔交锋15连败

刘翔、罗伯斯伤病缠身，奥利弗成强弩之末，理查德森竞争力不足，如今110米栏已经是梅里特的天下。但他却背负着一项尴尬的纪录——至今未能在110米栏比赛中战胜刘翔，除了60米栏室内世锦赛有过一胜，室外赛15次交手全

部告负，对抗罗伯斯也是处于绝对下风。或许他已经没有太多机会去拉回战绩，但12秒80的逆天成绩已经远远甩开了刘翔、罗伯斯。

刘翔：12秒80难以置信

赛场上对手，赛场下更是朋友。当梅里特在钻石联赛布鲁塞尔站仅用时12秒80冲过终点线时，全世界震惊了！与之被震惊的还有中国飞人刘翔。

昨天一早，刚刚起床的刘翔在获悉梅里特12秒80创造新世界纪录后，迅速登陆微博送出自己对老朋友的祝福，“12秒80太完美了！真的难以置信！他把110米栏推向了一个新纪元！震惊激动兴奋！向伟大的梅里特致敬。”

事实上，刘翔在连续遭遇两届奥运会因伤退后，如能重新回到世界顶级跑道，本身就是个奇迹。目前对于刘翔来说，他只要调整好自己的心态和目标，重新回到赛场与欧美选手再争高下，便是自己不断超越的成功表现。



阿扎小威美网争冠



星报讯(扬扬) 北京时间9月8日，2012年美国网球公开赛进行了女单半决赛的争夺。莎拉波娃在先胜一盘、次盘又率先破发的情况下，以6:3、2:6、4:6惨遭头号种子阿扎伦卡逆转，遗憾止步四强。首度闯入美网决赛的阿扎伦卡将与小威廉姆斯争冠，后者6:1、6:2横扫意大利姑娘埃拉尼。

“东方万里行”高尔夫巡回赛安徽开杆

星报讯(张跃 记者 王玉) 日前，“东方万里行”高尔夫巡回赛安徽站，在合肥紫蓬湾国际高尔夫俱乐部顺利开杆。这是中国东方航空第一次在全国范围内主办的品牌高尔夫赛，也是安徽民航首次承办高端旅客参与的高尔夫巡回赛。

“东方万里行”高尔夫巡回赛全程赛事跨越12个月，从5月26日开赛之后，每月在东航重要的销售区域举行。整个赛季分为二轮，采用个人比杆赛制。第一轮为全国12场的分站赛，采用“晋级

制”，每站总杆前三名自动晋级总决赛，第二轮为总决赛，将于2013年4月在海口举行。

9月7日，清澈湛蓝的湖水、蜿蜒起伏的球道与原生态的自然环境巧妙融合，为“东方万里行”高尔夫巡回赛增添了丰富的“微元素”。东航安徽分公司总经理李贵山挥杆高尔夫，与江淮地区的嘉宾贵宾，共叙江湖情。

来自安徽地区“东方万里行”金银卡会员、集团客户等高端旅客近40名代表参加

了巡回赛。经过4个多小时的鏖战后，获得总杆前三名的嘉宾，将代表安徽赛区，获得直接晋级明年总决赛的资格。

据悉，持续构建“世界品位、东方魅力”的品牌价值，是东航2011年6月加入天合联盟(三大国际航空联盟之一)后，实施“从航空承运商向航空服务集成商转型”的着力点所在。为回馈高端旅客会员的长期支持，搭建东航和旅客之间更畅通的交流股东平台，东航首次在全国范围启动品牌高尔夫巡回赛。

中国男排捧亚洲杯



星报讯(许梅) 9月7日晚，第三届男排亚洲杯赛在越南永福圆满落幕，最后进行的争冠战在中国男排和卫冕冠军伊朗队之间展开，最终中国队苦战四局以3:1击败对手首度问鼎亚洲杯冠军，四局的比分分别为25:18、25:14、13:25、31:29，这也是继1999年伊朗德黑兰亚洲杯夺冠之后，中国男排再度在亚洲大赛中称雄。

皇马巴萨暗斗升级到国家队 梅西C罗中框都较劲

星报综合消息 新赛季西甲开始以后，巴萨的抢分势头胜过皇马。不过，在近24小时内的国家队比赛期间，皇马众星表现与巴萨大腕们相比却不遑多让，两队的三叉戟均在国家队比赛中取得进球。

在2014年世界杯南美区预选赛第7轮一场焦点战役中，阿根廷队主场3:1击败巴拉圭队，梅西打入1球，伊瓜因与迪马利亚各有斩

获。世预赛欧洲区方面，葡萄牙队客场2:1逆转卢森堡，C罗攻入扳平比分的关键进球。同样是在昨天，西班牙队还与沙特队踢了一场国际足球友谊赛，斗牛士军团5:0大胜，建功者分别是：卡索拉(1球)、佩德罗(2球)、哈维(1球)、比利亚(1球)。此外还看到，在德国队3:0大胜法罗群岛的比赛里，皇马中场核心厄齐尔独中两元。

很有意思的是，梅西与C罗皆打入1球并2度射门中框。不过，要论总体发挥，梅西或许略胜于C罗。C罗的进球确实帮助本队扳平比分，而且还曾2度射门击中门柱，但他却在此役2次错失单刀。与之相比，梅西不仅成功导演了阿根廷大捷，同时他的进球便是通过任意球，而在任意球得分这个领域，梅西向来被人诟病不及C罗。



英格兰世预赛大捷

星报讯(陈宏) 北京时间昨晨，2014年世界杯欧洲区预选赛H组首轮一场焦点战在奇布鲁球场展开争夺，英格兰客场5:0大胜摩尔多瓦，兰帕德梅开二度，迪福、米尔纳和拜恩斯各入一球。